



Заключительная, четвертая по счету, весенняя промывка дорог спецшампунем пройдет в Москве ночью с 25 на 26 апреля. Как сообщил сегодня, 24 апреля, заместитель мэра столицы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков, предыдущая, третья промывка состоялась минувшей ночью. В соответствии с технологией в полночь на городские магистрали, дороги и тротуары было нанесено мощное средство «Чистодор», а через несколько часов его смыли с асфальта большим количеством воды. Такая процедура необходима для очистки дорожного покрытия не только от грязи, но и от остатков противогололедных реагентов.

Напомним, этой весной первая такая промывка прошла в ночь на 15 апреля, когда оставленное на 4-5 часов спецсредство затем смывали водой в четыре этапа: в 5:00, 10:00, 13:00 и, наконец, 17:00.